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Председник Демократске странке Србије (ДСС) Војислав Коштуница позвао је данас из
Звечана да одмах буде склопљен договор власти и опозиције о расписивању ванредних
избора у земљи.

  

Коштуница је на седници Главног одбора (ГО) ДСС оценио да су ванредни избори у
земљи прави пут који омогућава да се Србија поново сабере, успостави јединство на
начелима националне политике, да се превазиђу поделе и да никада више интереси
Србије не буду подређени страним интересима.

  

"Ако власт и даље буде инсистирала да влада зато што има 126 посланика, наставиће да
се продубљују и криза и поделе у земљи. То није решење и то неће ништа добро донети
Србији," рекао је Коштуница.

  

Председник ДСС истакао је да је економски развој Србије од највећег значаја за
доследну политику очувања територијалне целовитости земље, као и свим грађанима
буде за омогућено да живе нормално од свог рада.

  

Коштуница је нагласио да економски програм развоја Србије који је направила ДСС за
период до 2015, као најважнији циљ има бољи стандард грађана и да је запосленост
кључни критеријум успешности политике владе.

  

Коштуница је у том правцу истакао да, ма какве разлоге наводила садашња влада, она
не може побећи од одговорности јер стотине хиљада обећаних радних места нису
отворена и због масовне појаве губитка посла.

  

Председник ДСС је посебно говорио о државотворној политици која подразумева
стални отворени разговор, договор и јединство када је реч о најважнијим судбоносним
питањима.

  

Политика националног јединства чува земљу од погрешних одлука као што су бачени
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милиони евра из буџета Србије "да се финасира предизборна илузија звана Фијат" и
штити земљу од поступног признавања једнострано проглашене независности Косова
кроз међународне конференције, попут предстојеће у Сарајеву, "на којима се безимено
учествује".

  

(Танјуг)
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